

Городу—благоустроенный вид!

★ ★ Все на субботник!

10 мая исполняется 40 лет со дня первого коммунистического субботника, проведенного трудающимися Московско-Казанской железной дороги. А через 40 дней, 20 июня 1919 года, был проведен Всероссийский коммунистический субботник. Владимир Ильич Ленин назвал их великим почином. Он писал: „Коммунистические субботники необыкновенно цепны, как фактическое начало коммунизма“.

10 мая в честь 40-летия первого коммунистического субботника во всех городах, рабочих поселках, на заводах и шахтах, стройках и на транспорте проводится День коммунистического труда.

За последние два—три года многое сделано руками красноуральцев по благоустройству своего родного города, но еще больше предстоит сделать впереди. Мы мечтаем прогуляться по тенистым аллеям парка, но его еще нет; искупавшись в жаркий летний день в городском пруду, каждый из нас не прочь отдохнуть в тени деревьев или позагорать на песчаном пляже у воды, но ни песчаного пляжа, ни деревьев около городского пруда еще нет. Ускорить эти работы и превратить желанные мечты в действительность может каждый из нас. Для этого требуется только одно—прими активное участие в субботниках сам и привлеки для этого почетного дела своих товарищей и соседей.

Ударили обще

Наши интервью

Посадим 20.000 деревьев

На коммунистический ник выходит многотысячный лектив медеплавильного кта. Задолго до начала подготовительных работ уже были сделаны наше организаций и проведеник массового мероприятия, у конкретные задания каждыху, переделу.

Вчера наш корреспонденцился к заместителю директора медъкомбината тов. Худякову, чтобы рассказать читателю о работах по озеленению парка у стадиона „Металлист“, которые будут проведены.

— Подготовительные работы, — сказал он,— начались уже вчера. Для заготовки растительного грунта были выделены дозеры. Сегодня землю будем возить в парк, для чего трактор комбината выделено большая машина, Горзеленхоз, — сообщил нас саженцами.

Медеплавильщики должны вырыть ямы и посадить двадцать тысяч молодых и кленов. Объем работ не

своих товарищем и соседей.

Ударный общегородской коммунистический субботник проводится 9 мая с 3 часов и 10 мая с 10 часов утра до 2 часов дня.

Во время коммунистического субботника предстоит потрудиться на закладке парка в районе стадиона „Металлург“, на закладке аллеи на Стройгородке, на озеленении пруда, благоустройстве улиц и дворов, по сбору металлического лома. В городе не должно быть ни одного уголка, где бы красноуральцы не приложили рук.

На закладке парка будут работать коллективы медеплавильного комбината, учащиеся 7—10 классов, ремесленного училища, Уралспецстроя, Химстроя, механического завода.

На закладке аллеи вдоль шоссе между городом и Пригородным поселком будут работать жители Пригородного поселка, коллективы Красноуральского строй управления, строительного училища и средней школы № 4.

На озеленении и благоустройстве территории около городского пруда будут работать коллективы мебельной фабрики, обувной мастерской, артели „Кооператор“, геологоразведки. Коллективы Салдинского прииска, подсобного хозяйства, цеха нерудоископаемых будут работать на благоустройстве своих поселков.

Комсомольские вожаки должны придать этим событиям особую торжественность: вывести на субботник свои коллективы со знаменами, транспарантами, оркестрами, с пением революционных и молодежных песен.

Все как один выйдем на общегородской коммунистический субботник!